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Γ. Δριτσάκος, ΥΠΑ: 302 notams έχει εκδώσει από
τις 9 Μαρτίου 2020 η ΥΠΑ

2021/07/05 14:02 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Το νέο τοπίο που διαμόρφωσε στις εγχώριες αερομεταφορές η πανδημία του Covid -
19 ανέλυσαν ο Διοικητής της ΥΠΑ, Γιώργος Δριτσάκος, ο Διοικητής της ΑΠΑ,
Χρήστος Τσίτουρας, o Γενικός Διευθυντής Λειτουργιών της Fraport Greece, Ηλίας
Μαραγκάκης, η Γενική Διευθύντρια του Ομίλου Επιχειρήσεων IO GR (στον οποίο
ανήκει η SKY express), Βασιλική Χριστίδη και ο πρόεδρος της Ελληνικά Υδατοδρόμια,
Τάσος Γκόβας στη διάρκεια του 4ου Συνεδρίου Υποδομών και Μεταφορών – ITC 2021,
που συνδιοργάνωσαν οι ιστοσελίδες ypodomes.com και metaforespress.gr στο
ΜΕΓΑΡΟ – Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών.

302 notams έχει εκδώσει από τις 9 Μαρτίου 2020 η ΥΠΑ 

Στις ενέργειες της ΥΠΑ για την αντιμετώπιση της πανδημίας αναφέρθηκε, στη
σχετική συνεδρία, ο διοικητής της ΥΠΑ, Γιώργος Δριτσάκος, τονίζοντας ότι από τις 9
Μαρτίου 2020 η Υπηρεσία έχει εκδώσει 302 notams.

Όπως υπογράμμισε ο κ. Δριτσάκος, σκοπός της ΥΠΑ ήταν και είναι η προστασία της
δημόσιας υγείας από τον COVID – 19, η διασφάλιση και συνέχιση όλων των
παρεχόμενων υπηρεσιών, η εγκυρότητα των πιστοποιητικών του εξοπλισμού και των
αδειών του προσωπικού που παρέχουν αεροπορικές υπηρεσίες και η προετοιμασία για
την επόμενη ημέρα.

*Η ομιλία του διοικητή της ΥΠΑ από το 6:03:07

Την εξεταζόμενη περίοδο, το έργο της ΥΠΑ επικεντρώθηκε σε τρεις 
κατευθύνσεις: Πρώτον, στα αεροδρόμια, όπου σύμφωνα με τις οδηγίες  του ΕΟΔΥ
και τις εκδοθείσες ΚΥΑ, εφαρμόστηκαν όλα τα προβλεπόμενα μέτρα περιορισμού της
πανδημίας.

Δεύτερον, στην αξιοπλοΐα, δηλαδή την εκμετάλλευση αεροσκαφών και τα πτυχία των 
πληρωμάτων, όπου σύμφωνα με τις οδηγίες της EASA δόθηκε παράταση ισχύος των
πτυχίων και των αδειών του προσωπικού που ανήκει στην δικαιοδοσία της διεύθυνσης
πτητικών προτύπων, καθώς και των πιστοποιητικών αξιοπλοΐας των αεροσκαφών.

Τρίτον, στον πάροχο αεροπορικών υπηρεσιών, όπου, όπως υποστήριξε ο κ. Δριτσάκος



«εξασφαλίσαμε ευελιξία στη διαχείριση του όλου του προσωπικού της Υπηρεσίας,
καθώς και στο προσωπικό των ΕΕΚ, με στόχο την συνεχή και αδιάλειπτη στελέχωση
των θέσεων εργασίας  και την μέγιστη προστασία των εργαζομένων, ακόμα και στις
περιόδους της μεγάλης έξαρσης της πανδημίας».


